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Консультації в день проведення лекцій/практичних занять (за попередньою домовленістю з викладачем). Також 

можливі он-лайн консультації через Teams, Skype, Viber, Telegram або подібні ресурси. Для погодження часу 

он-лайн консультацій слід писати на електронну пошту викладача або дзвонити. 
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https://financial.lnu.edu.ua/department/ekonomiky-ta-publichnoho-upravlinnya 

Інформація про 

навчальну дисципліну 

Дисципліна «Право та національна безпека в публічному управлінні» є вибірковою навчальною 

дисципліною, яка викладається для здобувачів вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування (галузь знань 28 «Публічне управління та адміністрування») для освітньо-професійних 

програм «Публічне управління та адміністрування», «Управління персоналом в органах публічної влади та 

бізнес-структурах», «Публічне адміністрування та управління бізнесом», яка  викладається в 6 семестрі в 

обсязі 4 кредити (за Європейською Кредитно-Трансфертною Системою ECTS). 

Коротка анотація 

навчальної дисципліни 

Державотворення та функціонування держави базується на двох основних аспектах – системі прийняття законів 

та неухильному їх виконанні. Національна безпека - це спеціальна організаційно-юридична діяльність силових 

структур, яка спрямована на попередження, виявлення та локалізацію злочинів, які спрямовані на підрив основ 

функціонування держави. Національна безпека виступає складним соціальним явищем та водночас 
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комплексною характеристикою життєдіяльності суспільства та інститутів держави. Однією з найважливіших 

особливостей щодо її забезпечення в сучасних умовах державотворення є зростання інтенсивності небезпек в 

міжнародній та національній практиці, які набули системного характеру. Взаємозумовлені фактори, які є 

причинами вказаного процесу, мають внутрішню та зовнішню природу. Серед них, зокрема сукупність 

внутрішніх проблем національного державотворення, досить неоднозначний вплив процесів глобалізації на 

розвиток різних країн, загострення боротьби між державами за ті чи інші ресурси в якій все частіше надається 

пріоритет силовим методам у розв'язанні конфліктів між ними. Саме тому, вивчення основ сучасної методики 

у сфері запобігання тяжких злочинів, які спрямовані на повалення державного ладу, є актуальним на 

сьогоднішній день з огляду на військові події, яка тривають в Україні вже не один рік.  

 Предметом вивчення дисципліни «Право та національна безпека в публічному управлінні» виступає 

система законодавчих, наукових та теоретичних положень про національну безпеку держави, що регулюють 

різноманітні види підходів щодо забезпечення вироблення інструментів стосовно розробки та прийняття 

механізмів, які забезпечують стабільний стан існування держави у військово-політичній доктрині держави. 

Мета та завдання 

дисципліни 

Метою дисципліни є формування цілісного уявлення про сучасний стан, проблеми та перспективи правового 

регулювання безпеки держави, вироблення основних умінь і навичок щодо розуміння її правового забезпечення 

та механізмів реалізації, активізація аналітичної діяльності студентів, проведення науково-дослідницької 

роботи, а також практичних навичок діяльності правника. 

Завдання дисципліни. Основними завданнями вивчення дисципліни є отримання знань про сутність сучасних 

систем реалізації національної безпеки в Україні та знань про структуру органів публічної влади, які задіяні в 

системі забезпечення національної безпеки. Ознайомлення студентів із основними теоретичними положеннями 

політики національної безпеки та нормативно-правовими актами, що регламентують суспільні відносини в цій 

сфері; сформування повного й системного уявлення про національну безпеку та її структуру; формування 

глибоких знань і практичних умінь щодо розробки та управління системою національної безпеки України; 

ознайомлення з особливостями, принципами, задачами та методами публічного управління у сфері 

національної безпеки тощо. 

Обсяг навчальної 

дисципліни 

Денна форма навчання: всього 80 аудиторних год. З них 48 год. лекцій, 32 год. семінарські заняття та 40 год. 

самостійна робота. 

Заочна форма навчання: всього 26 аудиторних год. З них 14 год. лекцій, 12 год. семінарські заняття та 94 

год. самостійна робота. 

Ключові слова Система національної безпеки, принципи діяльності органів нацбезпеки, система забезпечення національної 

безпеки, публічне адміністрування у сфері національної безпеки, міжнародна безпека. 

Очікувані результати 

навчання 

Після вивчення навчальної дисципліни «Право та національна безпека в публічному управлінні»  здобувачі 

вищої освіти повинні 

а) знати:  

- теоретичні та прикладні засади публічної політики у сфери нацбезпеки;  
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- знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й нейтралізувати виклики і загрози 

національним інтересам України в межах своєї компетенції;  

- теоретичні основи і нормативно-правову базу системи забезпечення національної безпеки;  

- концептуальні підходи щодо забезпечення національної безпеки та чинники, які визначають їх вибір;  

- основні положення національних інтересів безпеки, загроз безпеці для формування та здійснення 

державного управління національною безпекою;  

- організаційно-правові засади стратегічного планування забезпечення національної безпеки;  

- основні види національної безпеки, методичні основи оцінки рівня забезпечення національної безпеки. 

б) уміти:  

- розробляти, фахово аналізувати інформацію, оцінювати повноту та можливості її використання для 

забезпечення національної безпеки;  

- здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення національної безпеки України;  

- здійснювати аналіз суб’єктів та об’єктів безпеки, попереджати та нейтралізувати виклики і загрози 

національним інтересам України;  

- надавати органам публічної влади та формувати пропозиції щодо застосування механізмів реалізації 

стратегій управління у сфері національної безпеки;  

- приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції. 

 

Програмні результати навчання: 

РН1. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, соціальних, економічних засад 

розвитку суспільства.  

РН2. Застосовувати норми та правила професійного спілкування українською мовою.  

РН12.Уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами державної влади і місцевого 

самоврядування. 

Програмні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
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ЗК6. Здатність працювати в команді. 

ЗК7. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК12.Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК13. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів діяльності) 

  СК1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв’язання конфліктів.  

  СК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки.  

  СК9. Здатність впроваджувати інноваційні технології.  

  СК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного управління та 

адміністрування. 

  СК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері публічного управління та 

адміністрування. 

Перелік соціальних, 

«м’яких» навичок (soft 

skills) 

Комунікабельність; гнучкість розуму; навички міжособистісного спілкування; критичне мислення; 

продуктивна самостійна робота; вміння працювати в команді; уміння відстоювати власну точку зору і 

переконувати інших 

Теми  Тема 1. Доктрина та праворозуміння поняття національної безпеки. 

Тема 2. Сутність та класифікація інтересів держави у реалізації доктрини національної безпеки. 

Тема 3. Воєнно-політичні аспекти зовнішньої політики держав в умовах глобалізації. 

Тема 4. Національна безпека України: основні категорії та поняття. 

Тема 5. Система забезпечення національної безпеки. 

Тема 6. Правове забезпечення сфери національної безпеки. 

Тема 7. Сучасний стан та загрози національній безпеці. 

Тема 8. Публічне адміністрування у сфері національної безпеки. 

Тема 9. Національна та міжнародна безпека: сутність, типологія, пріоритети. 

Тема 10. Вплив публічного управління на безпеку особистості, суспільства і держави в системі національної 

безпеки. 

Тема 11. Інформаційна політика держави у системі національної безпеки. 

Тема 12. Публічне управління державним та регіональним розвитком за допомогою застосування засобів 

національної безпеки. 

Тема 13. Компетенції Президента України. Верховної Ради України та Кабінету міністрів України у політико-

правовому забезпеченні національної безпеки. 
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Тема 14. Компетенції міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у політико-правовому 

забезпеченні національної безпеки. 

Тема 15. Війна в Україні як виклик для національної безпеки. 

Пререквізити Контент дисципліни «Право та національна безпека в публічному управлінні» визначається понятійним 

міжпредметним зв’язком між курсами «Публічна служба та професійна етика», «Адміністративне право», 

«Державна інформаційна політика», «Теорія і практика прийняття управлінських рішень», «Формування та 

реалізація публічної політики», «Державна безпека та національні інтереси», «Глобалізація і глобальне 

управління», «Групи інтересів та лобізм у публічній політиці», «Антикорупційна діяльність в корпоративному 

секторі та державному управлінні». 

Навчальні методи та 

техніки, які будуть 

використовуватися під 

час викладання 

навчальної дисципліни 

Вивчення дисципліни досягається інформаційним, ілюстративним та проблемним методами навчання Лекції 

супроводжуються демонстрацією схем, таблиць з мультимедійним супроводом. Методи демонстрації перед 

здобувачами вищої освіти зразків пошукової діяльності - навчальний диспут; пояснення методом проблемних 

ситуацій; показ слайдів, презентацій, навчальних фільмів робота з навчальною літературою, текстом. 

Презентації, лекції, семінари-дискусії, робота в малих групах, кейс-методи, ділові ігри, колаборативне навчання  

(форми – групові проекти, спільні розробки, навчальні спільноти і т. д.), проектно-орієнтоване навчання, 

дискусія, групові дискусії (здобувачі діляться на групи для обговорення конкретних питань або проблем), 

рольові ігри, екскурсії та відвідування органів влади/місцевого самоврядування, використання інтерактивних 

онлайн-платформ: Дія, Prometheus, EdEra, ВУМ (Відкритий Університет Майдану). 

Необхідне обладнання Наявність ноутбука, проектора, доступ до мережі Internet, фліпчарт, кольорові маркери. 

Вивчення навчальної дисципліни не потребує використання спеціального програмного забезпечення, крім 

загальновживаних програм і операційних систем. 

Література для вивчення 

навчальної дисципліни 

 

 

 

Уся література, яку здобувачі вищої освіти не зможуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх 

цілях без права її передачі третім особам. Здобувачі вищої освіти заохочуються до використання також й іншої літератури 

та джерел інформації, яких немає у списку рекомендованих. 
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Критерії оцінювання  

 

Підсумкова оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом за поточне оцінювання на семінарських 

заняттях, оцінки за модульний контроль, оцінок за СРС та ІНДР. Максимальна модульна оцінка становить 

100 балів. 

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на семінарських заняттях (поточне тестування, 

опитування, виступи тощо), модульному контролі, захисті ІНДР та перевірки СРС. При цьому обов’язково 

враховуються присутність на заняттях та активність здобувача вищої освіти під час аудиторних занять; 

недопустимість пропусків; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями 

під час заняття в цілях не пов’язаних з навчанням; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого 

завдання і т. ін. Модульний контроль проходить у формі тестування у додатку Micosoft Forms або системі 

Moodle. 

Критерії оцінювання  

Види робіт. 

Критерії оцінювання знань студентів 

Бали 

рейтингу 

Максимальна 

кількість 

балів 

http://www.niss.gov.ua/Monitor/Juli08/13.htm
http://postua.info/
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1. Бали поточної успішності за участь у семінарських заняттях 

Критерії оцінювання 5 балів 

студент в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання. 

5 

студент достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних виступів та письмових 

відповідей, в основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову 

літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно вирішив більшість тестових завдань.  

4 

студент в цілому володіє навчальним матеріалом викладає його основний зміст під час усних виступів та письмових відповідей, 

але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, без використання необхідної літератури допускаючи при 

цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину тестових завдань. 

3 

студент не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) 

викладає його під час усних виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності. Правильно вирішив меншість тестових завдань. 

2 

студент частково володіє навчальним матеріалом, не в змозі викласти зміст більшості питань теми під час усних виступів та 

письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві помилки. Правильно вирішив окремі тестові завдання. 
1 

студент не готовий до заняття. 0 

2. Самостійна робота студентів (СРС) 

Критерії оцінювання 20 балів  

Самостійна робота (тестування за результатами виконаних самостійних робіт) 

Самостійна робота студентів, яка передбачена в темі поряд з аудиторною роботою, оцінюється під час поточного контролю 

теми на відповідному семінарському занятті. Засвоєння тем, які виносяться лише на самостійну роботу контролюється при 

підсумковому семестровому контролі (виконанні залікового модулю). 

20 

3. Індивідуальна робота студентів (ІНДР) 

Критерії оцінювання 10 балів 

▪ робота виконана та захищена згідно з графіком, з поясненнями та висновками і в повному обсязі 9-10 

▪ робота захищена, але виконана частково, з порушенням термінів або вимог 6-8 

▪ робота не захищена та виконана частково, з порушенням термінів або вимог 3-5 

▪ робота не зарахована 0 

4. Модульний контроль 

Критерії оцінювання  35 балів 

1. Перший рівень (10 завдань) – завдання із вибором відповіді – тестові завдання. 

Завдання із вибором відповіді вважається виконаним правильно, якщо в картці тестування записана правильна відповідь. За 

кожне правильно виконане завдання виставляється 0,5 бала. (максимально 10  0,5 = 5 балів). 

2. Другий рівень (6 завдань) – завдання з короткою відповіддю. 

Завдання з короткою відповіддю вважається виконаним правильно, якщо студент дав вірні визначення, посилання, тлумачення, 

короткі коментарі. За кожне правильно виконане завдання студенту виставляється 3 бали. (максимально 6  3 = 18 балів). 

35 
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3. Третій рівень (2 завдання) – завдання з розгорнутою відповіддю (повне обґрунтування відповіді). 

В цих завданнях потрібно дати визначення, навести класифікацію, зробити послідовні, логічні пояснення, необхідні посилання, 

вказати факти, з яких випливає те чи інше твердження. Оцінювання завдань третього рівня 6 балів (максимально 2  6 = 12 

балів). 
 

 

Поточний та модульний контроль 

Семінарські заняття 

(35 балів)  

Індивідуальна робота 

студента (ІНДР)  

(10 балів) 

 Самостійна робота 

студентів  

(20 балів) 

Модульний 

контроль 

(35 балів) 

100 балів 

 

Шкала оцінювання успішності здобувачів вищої освіти за результатами підсумкового контролю 
 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 

Оцінка в балах 

Оцінка за національною шкалою 

Екзамен, 

диференційований залік 
Залік 

A 90 – 100 5 відмінно 

зараховано 

 

B 81 – 89 
4 

дуже добре 

C 71 – 80 добре 

D 61 – 70 
3 

задовільно 

E 51 – 60 достатньо 

FX (F) 0 – 50 2 незадовільно незараховано 
 

Питання до 

підсумкового 

контролю знань 

1. Дайте загальну характеристику досвіду США щодо планування забезпечення національної безпеки і оборони.  

2. Дайте загальну характеристику досвіду Франції та Великої Британії щодо планування забезпечення національної безпеки 

і оборони.  

3. Дайте характеристику впливу міжнародного права на формування та функціонування механізмів забезпечення 

національної безпеки.  

4. Дайте характеристику підходів до забезпечення національної безпеки ґрунтуючись на аналізі чинного законодавства 

України.  

5. До яких наук має належати національна безпека: юридичних, воєнних, соціальних тощо.  

6. Евристичні можливості синергетики при формуванні національної безпеки.  

7. З якою метою розробляють Державні програми у сферах національної безпеки і оборони та Державне оборонне 

замовлення?  

8. З якою метою розробляються доктрини і стратегії у сферах національної безпеки?  

9. З якою метою розробляються концепції у сферах національної безпеки?  
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10. Зміст основних категорій національної безпеки.  

11. Зміст системи інформаційної безпеки.  

12. Компетенція основних складових системи управління національною безпекою.  

13. Мета завдання і функції системи забезпечення національної безпеки України.  

14. Мета та завдання системи забезпечення інформаційної безпеки.  

15. Методологія формування правого поля забезпечення національної безпеки.  

16. Модель ієрархічної системи нормативно-правових актів, що регулюють суспільні відносини в сфері національної безпеки.  

17. На яких принципах ґрунтується планування у сферах національної безпеки?  

18. Наведіть приклади впливу глобальних проблем безпеки на формування та функціонування механізмів забезпечення 

національної безпеки.  

19. Наведіть приклади впливу національних інтересів на формування та функціонування механізмів забезпечення 

національної безпеки.  

20. Національна безпека в системі наук.  

21. Окресліть методи дослідження системи управління національною безпекою.  

22. Окресліть місце та роль України в структурах міжнародної безпеки в контексті змін безпекових парадигм. 

23. Окресліть необхідність формування загальної теорії національної безпеки.  

24. Опишіть модель системи управління національної безпеки.  

25. Основні загрози національній безпеці в інформаційній сфері на сучасному етапі розвитку України.  

26. Основні напрями державної політики національної безпеки в інформаційній сфері.  

27. Основні положення Закону України "Про основи національної безпеки України".  

28. Підходи до формування доктрин національної безпеки.  

29. Підходи до формування Концепції національної безпеки.  

30. Поняття нормативно-правового забезпечення національної безпеки. Його відмінність від нормативно-правового 

регулювання.  

31. Поняття та зміст інформаційної безпеки.  

32. Поняття та зміст системи забезпечення національної безпеки України.  

33. Поняття та зміст системи управління національною безпекою.  

34. Принципи побудови та функціонування системи забезпечення національної безпеки України.  

35. Розкрийте зміст видів планування у сферах національної безпеки  

36. Розкрийте зміст основних принципів на яких ґрунтується державна політика у сферах національної безпеки і оборони 

України  

37. Розкрийте зміст періодизації парадигм національної безпеки.  

38. Розкрийте зміст пріоритетів державної політики у сферах національної безпеки і оборони України.  

39. Розкрийте зміст співвідношення концепції національного інтересу і концепції глобалістики.  

40. Розкрийте порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії національної безпеки України.  

41. Розкрийте порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії воєнної безпеки України.  

42. Розкрийте порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту України  

43. Розкрийте порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу 

України.  
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44. Розкрийте порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії кібербезпеки України та Національної розвідувальної 

програми.  

45. Розкрийте порядок розробки, затвердження та призначення Стратегічного оборонного бюлетеня.  

46. Розкрийте роль та завдання інститутів громадянського суспільства у сферах національної безпеки і оборони  

47. Розкрийте сутність конструктивістського підходу до забезпечення національної безпеки  

48. Розкрийте сутність політичного реалізму як підходу до забезпечення національної безпеки  

49. Розробіть механізм взаємоузгодження інтересів особи, суспільства і держави.  

50. Роль права в забезпеченні національної безпеки.  

51. Сили та засоби забезпечення національної безпеки України.  

52. Стан правового забезпечення інформаційної безпеки України.  

53. Структура наукового підходу до вивчення складових національної безпеки.  

54. Структура сил забезпечення національної безпеки України.  

55. Структура системи забезпечення національної безпеки України.  

56. Сутність та зміст національної безпеки.  

57. У чому полягає відмінність національної безпеки від теорії безпеки життєдіяльності.  

58.  Характеристика доктрин національної безпеки.  

59. Яка мета та завдання державної політики у сферах національної безпеки і оборони України?  

60. Які завдання покладаються суб’єктів національної безпеки і оборони в Україні?  

61. Які особливості планування забезпечення національної безпеки і оборони у Федеративній Республіці Німеччини та Італії?  

62. Які особливості планування забезпечення національної безпеки і оборони у Польщі, Чехії, Хорватії, Болгарії, Румунії? 

63. Які чинники визначають особливості державної політики у сферах національної безпеки і оборони України?  

64. Які чинники знижують ефективність діяльності інститутів громадянського суспільства у сферах національної безпеки і 

оборони в Україні?  

Дотримання умов 

доброчесності  

Академічна доброчесність: Очікується, що роботи здобувачів вищої освіти в частині НДР будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, 

втручання в роботу інших здобувачів вищої освіти становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача вищої освіти є 

підставою для її незарахуванням викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману.  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Принципи доброчесності в Університеті та відповідність показникам забезпечення якості вищої освіти 

регламентовано НАЗЯВО та положеннями Центру забезпечення якості освіти Львівського національного 

університету імені Івана Франка. Сайт НАЗЯВО: https://naqa.gov.ua/ Центру забезпечення якості освіти ЛНУ: 

http://education-quality.lnu.edu.ua/accreditation/university-documents/ 

Онлайн курс «Академічна доброчесність» викладений за посиланням: https://vumonline.ua/course/academic-integrity-

at-the-university/. 

http://education-quality.lnu.edu.ua/accreditation/university-documents/
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Навчання 

іноземною мовою 

У процесі викладання навчальної дисципліни використовуються деякі матеріали та джерела англійською мовою. 

Враховуючи студентоцентрований підхід, за бажанням здобувачів вищої освіти, допускається вивчення матеріалу за 

допомогою англомовних онлайн-курсів за тематикою, яка відповідає тематиці конкретних занять. 

Позааудиторні 

заняття 

Передбачається в межах вивчення навчальної дисципліни участь в конференціях, форумах, круглих столах тощо (за 

активну участь отримують додаткові бали). 

У рамках неформальної освіти здобувачі можуть самостійно проходити курси на онлайн платформах за темами 

навчальної дисципліни, що буде враховуватися при оцінюванні аудиторної та самостійної роботи здобувача. 

Опитування Анкету-оцінку з метою оцінювання якості викладання курсу буде надано по завершенню навчальної дисципліни. 
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СХЕМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ (денна форма навчання) 

Тиждень Тема, план, короткі тези 

Форма 

діяльності 

(заняття)* 

Література. 

Ресурси в інтернеті 

Завдання, 

год 

Термін 

виконання 

Згідно з 

розкладом 

Тема 1. Доктрина та праворозуміння поняття національної 

безпеки. 

1. Природа феномену «небезпека», її об'єктивно-суб'єктивний 

характер, соціальний вимір, джерела, форми прояву та види. 

2. Характеристику впливу міжнародного права на формування та 

функціонування механізмів забезпечення національної безпеки.  

3. Характеристика підходів до забезпечення національної безпеки 

ґрунтуючись на аналізі чинного законодавства України. 

4. Підходи до оцінки стану суб'єкта небезпеки, природа феномену 

«безпека», рефлексивність її визначення та онтологічний, 

гносеологічний, аксіологічний аспекти дослідження. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 1, 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 1 

 

Тема 1. Доктрина та праворозуміння поняття національної 

безпеки. 

1.  Трансформація уявлень про сутність безпеки як суспільно-

політичне явище XX століття. 

2.  Сучасні уявлення про безпеку й основні фактори впливу на 

безпеку соціуму.  

3.  Підходи до наукового дослідження сутності феномену 

«безпека». 

4.  Основні положення Закону України «Про основи національної 

безпеки України». 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 1.   

Тема 1. Доктрина та праворозуміння поняття національної 

безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1. Природа феноменів «небезпека» та «безпека». 

2. Еволюція уявлень про сутність безпеки як суспільно-

політичного явища. 

3. Безпека як комплексна характеристика життєдіяльності 

соціальної системи й альтернативні інтерпретації її сутності. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 
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4. Принципи наукового дослідження сутності феномену «безпека». 

5. Національна безпека в системі наук. 

6. Модель ієрархічної системи нормативно-правових актів, що 

регулюють суспільні відносини в сфері національної безпеки. 

7. Методологія формування правого поля забезпечення 

національної безпеки. 

Згідно з 

розкладом 

Тема 2. Сутність та класифікація інтересів держави у реалізації 

доктрини національної безпеки. 
1. Національні інтереси та проблеми, пов'язані з визначенням їх 

множини. 

2. Класифікація національних інтересів і побудова їх ієрархії. 

3. Національна безпека як соціальне явище, її види та складові. 

4. Підходи до з'ясування змісту поняття «національна безпека» та її 

визначення у нормативно-правових документах. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 2, 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 2 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 2.   

Тема 2. Сутність та класифікація інтересів держави у реалізації 

доктрини національної безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1. Поняття «ризик» національній безпеці, статистичне та динамічне 

розуміння його сутності.  

2. Ієрархія небезпек національним інтересам. 

3. Мета завдання і функції системи забезпечення національної 

безпеки України.  

4. Мета та завдання системи забезпечення інформаційної безпеки.  

5. Основні загрози національній безпеці в інформаційній сфері на 

сучасному етапі розвитку України.  

6. Основні напрями державної політики національної безпеки в 

інформаційній сфері. 

7. Приклади впливу національних інтересів на формування та 

функціонування механізмів забезпечення національної безпеки. 

Інтерактивні методи навчання. 

Симуляція гри: "Національна безпека". 

Здобувачі розігрують ролі різних суб’єктів забезпечення національної 

безпеки. Завдання здобувачів - вести переговори, впливати на 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

прийняття рішень щодо попередження загроз національній безпеці. 

Згідно з 

розкладом 

Тема 2. Сутність та класифікація інтересів держави у реалізації 

доктрини національної безпеки. 
1.  Національна безпека як соціальне явище.  

2.  Рівні, види, складові національної безпеки та фактори, які 

зумовлюють доцільність її поділу на них. 

3.  Поняття «загроза» та «виклик» національній безпеці. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Тема 3. Воєнно-політичні аспекти зовнішньої політики держав в 

умовах глобалізації.  

1. Трансформація парадигми міжародних відносин та вплив 

глобалізації на воєнну сферу. 

2. Чинники та характеристика еволюції воєнних конфліктів. 

3. Особливості геополітичної поведінки при забезпеченні безпеки 

країн Заходу та Сходу. 

4. Специфіка політичної інтеграції, трансформація поняття 

«державний суверенітет» та засоби десуверенізації. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 3, 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 3 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 3.   

Тема 3. Воєнно-політичні аспекти зовнішньої політики держав в 

умовах глобалізації.   

Питання для самопідготовки: 

1. Поле досліджень глобальної та міжнародної безпеки. Конфлікт 

цінностей та боротьба за ресурси. 

2. Маргіналізація країн, ерозія державності та неконтрольване 

поширення зброї масового ураження.  

3. Міжнародний тероризм, глобалізація криміналу та 

неконтрольована міграція. 

4. Виклики інформаційній безпеці, глобальна криза демократії та 

культурної ідентичності.  

5. Детермінанти геополітичних інтересів в геополітичних стратегіях 

держав.  

6. Сутність геополітичних інтересів.  

7. Закономірності та детермінанти формування геополітичних 

інтересів в сучасну епоху. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 3. Воєнно-політичні аспекти зовнішньої політики держав в 

умовах глобалізації.  

1.  Взаємозалежність небезпек національним цінностям, 

культурному коду та державності. Проблема захисту 

державності та шляхи її вирішення. 

2.  Взаємозалежність безпеки та стійкості держави. 

3.  Вплив національних інтересів, глобальних проблем і 

міжнародного права на механізми забезпечення національної 

безпеки. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 4.   

Тема 3. Воєнно-політичні аспекти зовнішньої політики держав в 

умовах глобалізації.   

Питання для самопідготовки: 

1.  Як глобалізація впливає на стратегії зовнішньої політики держав 

у сфері безпеки та оборони? 

2.  Які є основні виклики, які виникають перед державами в умовах 

глобалізації з погляду воєнно-політичної безпеки? 

3.  Які стратегії міжнародної співпраці у галузі воєнно-політичної 

безпеки розвиваються в умовах глобалізації? 

4.  Які основні тенденції у збройній діяльності та військовій 

стратегії відбуваються в умовах глобалізації? 

5.  Як держави реагують на зростання міжнародної кіберзагрози та 

інших нетрадиційних загроз у сфері військової безпеки? 

6.  Яка роль міжнародних організацій, таких як ООН та НАТО, у 

забезпеченні воєнно-політичної стабільності в умовах 

глобалізації? 

7.  Які стратегії протидії держав здійснюють у відповідь на 

транснаціональні загрози, такі як тероризм та піратство, в 

умовах глобалізації? 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 4. Національна безпека України: основні категорії та 

поняття. 

1. Національна безпека і безпекова політика.  

2. Політика національної безпеки: поняття, структура, принципи 

формування.  

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 4, 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 4 
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3. Основні причини формування політики національної безпеки.  

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 4. Національна безпека України: основні категорії та 

поняття. 

1.  Мета та головні завдання політики національної безпеки.  

2.  Шляхи реалізації політики національної безпеки 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 5.  

Тема 4. Національна безпека України: основні категорії та 

поняття. 

Питання для самопідготовки: 

1. Суспільні відносини у сфері національної безпеки як об’єкт права; 

предмет та методи дослідження.  

2. Національна безпека як правова категорія.  

3. Генезис загальної теорії національної безпеки.  

4. Становлення та розвиток правових засад національної безпеки. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 5. Система забезпечення національної безпеки. 

1. Становлення і розвиток системи забезпечення національної 

безпеки.  

2. Об’єкти та суб’єкти забезпечення національної безпеки.  

3. Принципи системи забезпечення національної безпеки та їх 

характеристика. Формування та реалізація державної політики з питань 

національної безпеки.  

4. Становлення і розвиток системи державного управління у сфері 

національної безпеки, стратегія і тактика забезпечення національної 

безпеки. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 5, 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 5 

 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 6.  

Тема 5. Система забезпечення національної безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1. Роль держави і права у забезпеченні національної безпеки. 

2. Протидія міжнародному тероризму як фактор забезпечення 

національної безпеки. 

3. Співвідношення концепції національного інтересу і концепції 

глобалістики. 

4. Підходи до формування доктрин національної безпеки.  

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 
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5. Підходи до формування Концепції національної безпеки. 

6. Порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії 

громадської безпеки та цивільного захисту України. 

7. Порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії 

розвитку оборонно-промислового комплексу України. 

 

Інтерактивні методи навчання. Практичне завдання: Відобразити 

структуру Апарату Ради національної безпеки та оборони (РНБО).  

Згідно з 

розкладом 

Тема 5. Система забезпечення національної безпеки. 

1.  Порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії 

національної безпеки України.  

2.  Порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії 

воєнної безпеки України. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Тема 6. Правове забезпечення сфери національної безпеки. 

1. Поняття та зміст нормативно-правового забезпечення 

національної безпеки.  

2. Система нормативно-правового забезпечення національної 

безпеки.  

3. Рівні нормативної бази, якою керується система забезпечення 

національної безпеки. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 6, 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 6 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 7.  

Тема 5. Система забезпечення національної безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1.  Яка структура системи забезпечення національної безпеки в 

сучасному світі? 

2.  Які основні загрози і виклики стоять перед національною 

безпекою сьогодення? 

3.  Які основні функції та завдання системи забезпечення 

національної безпеки? 

4.  Як відбувається координація міжрівневих структур в системі 

забезпечення національної безпеки? 

5.  Яким чином забезпечується взаємодія між різними суб'єктами в 

системі національної безпеки (правоохоронними органами, 

військовими структурами, розвідувальними агентствами тощо)? 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 
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6.  Які є інструменти та методи, якими користуються держави для 

запобігання загрозам національній безпеці? 

7.  Яка роль громадськості та громадських організацій у системі 

забезпечення національної безпеки? 

Інтерактивні методи навчання.  

Рольова гра "Кризовий центр": студенти розділяються на команди, 

кожна з яких представляє різні аспекти системи забезпечення 

національної безпеки (правоохоронні органи, військові структури, 

політичні лідери тощо). Вони отримують сценарій кризової ситуації та 

спільно працюють над розв'язанням проблеми, враховуючи свої ролі. 

Дебати: питання, пов'язані з національною безпекою. 

Згідно з 

розкладом 

Тема 6. Правове забезпечення сфери національної безпеки. 

1.  Загальна характеристика Закону України «Про національну 

безпеку України».  

2.  Нормотворчість в системі забезпечення національної 

безпеки: її цілі та завдання. 

3.  Чинники, що визначають особливості державної політики у 

сферах національної безпеки і оборони України. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 8.  

Тема 6. Правове забезпечення сфери національної безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1. Порядок розробки, затвердження та призначення Стратегії 

кібербезпеки України та Національної розвідувальної програми.  

2. Порядок розробки, затвердження та призначення Стратегічного 

оборонного бюлетеня. 

3. Роль права в забезпеченні національної безпеки.  

4. Сили та засоби забезпечення національної безпеки України.  

5. Стан правового забезпечення інформаційної безпеки України. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 7. Сучасний стан та загрози національній безпеці. 

1. Національна безпека України в сучасних умовах: ризики та 

фактори впливу.  

2. Оцінка стану забезпеченості національної безпеки України.  

3. Вплив соціально-економічних, інформаційних та політичних 

чинників на забезпечення національної безпеки.  

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з теми 7 

2 год 

 

До 

семінарського 

заняття 7 



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 7. Сучасний стан та загрози національній безпеці. 

1.  Сучасна ситуація в сфері забезпечення національної безпеки, 

пріоритетні завдання. Виклики та загрози національній безпеці. 

2.  Стратегія національної безпеки України. 

3.  Публічне управління в сфері національної безпеки. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

  

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 9.  

Тема 7. Сучасний стан та загрози національній безпеці. 

Питання для самопідготовки: 

1. Структура сил забезпечення національної безпеки України.  

2. Структура системи забезпечення національної безпеки України.  

3. Сутність та зміст національної безпеки.  

4. Відмінність національної безпеки від теорії безпеки 

життєдіяльності.  

5. Характеристика доктрин національної безпеки.  

6. Мета та завдання державної політики у сферах національної 

безпеки і оборони України.  

7. Завдання, що покладаються на суб’єктів національної безпеки і 

оборони в Україні. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 8. Публічне адміністрування у сфері національної безпеки. 

1. Національна безпека як об’єкт публічного адміністрування. 

2. Поняття публічного управління у сфері національної безпеки.  

3. Публічне управління у сфері національної безпеки: суб’єкти та 

характеристика їх основних функцій. 

4. Принципи публічного управління у сфері національної безпеки.   

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 8 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 8 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 10. 

Тема 8. Публічне адміністрування у сфері національної безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1. Стан наукових досліджень публічного адміністрування у сфері 

національної безпеки.  

2. Публічне адміністрування у сфері національної безпеки як об’єкт 

законодавчого регулювання.  

3. Нормативно-правові акти, які регулюють діяльність суб’єктів 

публічного управління у сфері національної безпеки. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 
Тема 8. Публічне адміністрування у сфері національної безпеки. Лекція Основна література 

Додаткова література 

  



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

1.  Теоретичні та правові засади публічного адміністрування 

національно-безпековою сферою.  

2.  Поняття та зміст правової категорії «національно-безпекова 

сфера».  

Інтернет-ресурси 

Згідно з 

розкладом 

Тема 9. Національна та міжнародна безпека: сутність, типологія, 

пріоритети. 

1. Національні інтереси, конфлікти і міжнародна взаємодія у 

політиці. 

2. Міжнародна безпека, основні загрози міжнародній безпеці.  

3. Вплив міжнародної обстановки на Україну. Досвід правового 

регулювання у сфері національної безпеки країн-членів Європейського 

Союзу та інших іноземних держав.  

4. Правові основи становлення і розвитку систем колективної та 

міжнародної безпеки. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 9 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 9 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 11. 

Тема 9. Національна та міжнародна безпека: сутність, типологія, 

пріоритети. 

Питання для самопідготовки: 

1. Особливості планування забезпечення національної безпеки і 

оборони у Федеративній Республіці Німеччини та Італії.  

2. Особливості планування забезпечення національної безпеки і 

оборони у Польщі, Чехії, Хорватії, Болгарії, Румунії. 

3. Особливості планування забезпечення національної безпеки і 

оборони у країнах Близького Сходу. 

1. Особливості планування забезпечення національної безпеки і 

оборони в країнах Азії. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 9. Національна та міжнародна безпека: сутність, типологія, 

пріоритети. 

1.  Правовий статус міжнародних організацій в галузі безпеки за 

участі України; їх завдання, компетенція, форми та методи 

діяльності. 

2.  Загальна характеристика досвіду США щодо планування 

забезпечення національної безпеки і оборони.  

3.  Загальна характеристика досвіду Франції та Великої Британії 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

  



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

щодо планування забезпечення національної безпеки і оборони. 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 12. 

Тема 9. Національна та міжнародна безпека: сутність, типологія, 

пріоритети. 

Питання для самопідготовки: 

1. Які основні відмінності між національною та міжнародною 

безпекою з точки зору об'єктів, загроз і стратегій захисту? 

2. Які типи загроз і викликів існують для національної та 

міжнародної безпеки в сучасному світі? 

3. Які пріоритети визначаються державами у забезпеченні 

національної безпеки, і чому вони важливі? 

4. Які пріоритети визначаються міжнародним співтовариством у 

забезпеченні міжнародної безпеки, і як вони впливають на 

діяльність міжнародних організацій? 

5. Які стратегії використовуються для протидії національним та 

міжнародним загрозам безпеці? 

6. Яка роль міжнародних договорів, угод та співпраці в 

забезпеченні національної та міжнародної безпеки? 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 10. Вплив публічного управління на безпеку особистості, 

суспільства і держави в системі національної безпеки. 

1. Поняття безпеки особистості, суспільства і держави. 

2. Об’єкти безпеки. 

3. Суб’єкти безпеки. 

4. Види безпеки. 

5. Національні інтереси і загроза безпеки. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 

10 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 10 

Згідно з 

розкладом 

Тема 10. Вплив публічного управління на безпеку особистості, 

суспільства і держави в системі національної безпеки. 

1.  Характеристика національних інтересів держави. 

2.  Фактори, що впливають на побудову системи забезпечення 

безпеки особистості, суспільства і держави. 

3.  Загальна характеристика системи забезпечення безпеки 

особистості, суспільства і держави. 

4.  Фактори, що впливають на функціонування системи 

забезпечення безпеки особистості, суспільства і держави. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

  



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 13. 

Тема 10. Вплив публічного управління на безпеку особистості, 

суспільства і держави в системі національної безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

1. Критерії безпеки людини. 

2. Критерії безпеки суспільства. 

3. Критерії безпеки держави. 

4. Мета і завдання забезпечення безпеки особистості, суспільства і 

держави. 

5. Принципи забезпечення безпеки особистості, суспільства і 

держави.  

6. Фактори впливу на побудову системи забезпечення безпеки 

особистості, суспільства і держави. 

Фактори впливу на функціонування системи забезпечення безпеки 

особистості, суспільства і держави. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 11. Інформаційна політика держави у системі національної 

безпеки. 

1. Аналіз міжнародних критеріїв інформаційної безпеки держави. 

2. Проблеми забезпечення інформаційної безпеки України. 

3. Вдосконалення шляхів реалізації інформаційної безпеки України. 

4. Кібернетична безпека як основа національної безпеки. 

5. Завдання та функції органів державної влади в системі побудови 

кібернетичної безпеки країни. 

6. Національні інформаційні ресурси. 

7. Інформаційна безпека України в умовах російської агресії. 

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 

11 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 11 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 14. 

Тема 11. Інформаційна політика держави у системі національної 

безпеки. 

Питання для самопідготовки: 

7. Поняття та зміст системи інформаційної безпеки. 

8. Етапи розвитку інформаційної системи безпеки держави. 

9. Національні інтереси в інформаційній сфері. 

10. Джерела загроз інформаційній безпеці. 

11. Інформаційний та електронний суверенітет. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

12. Державна політика інформаційної безпеки. 

Згідно з 

розкладом 

Тема 12. Публічне управління державним та регіональним 

розвитком за допомогою застосування засобів національної 

безпеки. 

1. Система загроз економічним інтересам держави. 

2. Методологічне забезпечення публічного управління державним та 

регіональним розвитком в Україні. 

3. Демократизація механізмів управління розвитком країни з метою 

забезпечення механізмів національної безпеки. 

4. Загрози та ризики, що супроводжують процеси захисту 

національних інтересі у сфері реалізації програми по зміцненню 

національної безпеки. 

5. Роль державних силових структур у системі виконання завдань 

національної безпеки по захисту національних інтересів.  

Лекція Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

 

Завдання для 

СРС з тем 12-

13 

3 год 

 

До 

семінарського 

заняття 12 

 

Тема 13. Компетенції Президента України. Верховної Ради України 

та Кабінету міністрів України у політико-правовому забезпеченні 

національної безпеки. 

1. Політико-правове забезпечення національної безпеки як важлива 

складова державної діяльності. 

2. Роль Президента України у забезпеченні національної безпеки. 

Визначення його компетенцій та повноважень у цій сфері. 

3. Роль Президента в управлінні військами та вирішення питань 

безпеки. 

4. Роль Верховної Ради України: Законодавча діяльність та 

ухвалення законів про національну безпеку. Контроль за виконанням 

законів та прийняттям рішень у сфері безпеки. 

5. Роль Кабінету Міністрів України: Управління та координація 

виконання заходів забезпечення національної безпеки. 

6. Роль голови уряду та міністрів у забезпеченні безпеки країни. 

7. Взаємодія та співпраця між інституціями: механізми спільної 

роботи для забезпечення національної безпеки. 

8. Координація дій та взаємозалежність між Президентом, 

Верховною Радою та Кабінетом міністрів. 

9. Питання безпеки та їх впливна політичний процес: Аналіз 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з тем 14-

15 

4 год 

 

 



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

важливих ситуацій та взаємодія між політикою та безпекою в Україні. 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 15. 
Тема 13. Компетенції Президента України. Верховної Ради України та 

Кабінету міністрів України у політико-правовому забезпеченні 

національної безпеки. 

Перелік питань для самопідготовки: 

1.  Які конституційні повноваження має Президент України в питаннях 

національної безпеки? 

2.  Які інструменти та повторення є у Верховній Раді України для впливу на 

політико-правове забезпечення національної безпеки? 

3.  Як Кабінет Міністрів України сприяє забезпеченню національної безпеки 

та які інструменти він використовує для цього? 

4.  Які політико-правові інструменти потрібно Президенту, Верховній Раді 

та Кабінету Міністрів для реагування на кризові ситуації та загрози 

національній безпеці? 

5.  Як забезпечити взаємодію між Президентом, Верховною Радою та 

Кабінетом Міністрів для забезпечення національної безпеки? 

Порівняльний аналіз: студенти у групах проводять порівняльний аналіз 

компетенцій Президента, Верховної Ради та Кабінету Міністрів у сфері 

національної безпеки та обговорюють результати. 

Аналіз законодавства: студенти досліджують конституційні та законодавчі 

норми, які стосуються національної безпеки та їх роль у розподілі 

повноважень. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна робота 

Основна література 

Додаткова література 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення 

та  прикладні 

завдання 

2 год 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 14. Компетенції міністерств та інших центральних органів 

виконавчої влади у політико-правовому забезпеченні національної 

безпеки. 

1.  Роль центральних органів виконавчої влади у забезпеченні 

національної безпеки та їхнє місце в системі державного 

управління. 

2.  Компетенції Міністерства оборони: визначення завдань та 

повноважень Міністерства оборони у сфері національної 

безпеки. Роль Міністерства у військовому будівництві та 

оборонній промисловості. 

3.  Компетенції Міністерства внутрішніх справ: роль МВС у 

забезпеченні правопорядку та безпеки громадян у мирний час та 

в умовах загрози національної безпеці. Завдання та 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

2 год  



Право та національна безпека в публічному управлінні 

 

повноваження поліції, спеціальних підрозділів та інших 

структур МВС. 

4.  Компетенції Міністерства закордонних справ: роль МЗС у 

забезпеченні зовнішньополітичної діяльності для зміцнення 

національної безпеки. Дипломатичні зусилля та міжнародна 

співпраця для вирішення глобальних проблем безпеки. 

5.  Компетенції інших центральних органів виконавчої влади та їх 

завдань у сфері національної безпеки. 

6.  Координація та співпраця між міністерствами. 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 12. 

 Модульний контроль 

Модульний 

контроль 

   

 
 


